

تربین های بورس

بیشترین افزایش و بیشترین کاهش قیمت سهام مبادله شده در معاملات روز دوشنبه بورس اوراق بهادار به شرح زیر بوده است:

بیشترین افزایش قیمت			
نام شرکت	قیمت(ریال)	تغییر قیمت(ریال)	درصد تغییر
فارسی‌ت‌هوا	۱۷۵۲	۵۱	۳
الکترونیک خودرو و شوق	۱۸۵۷	۵۴	۳
صنایع سیمان دشتستان	۵۱۵۹	۱۵۰	۲/۸۹
نیروتورانس	۱۷۹۱	۵۲	۲/۸۹
خوراک دام پارس	۶۲۲۶	۲۰۱	۲/۸۹
لنت ترمز ایران	۱۲۷۵	۳۷	۲/۸۹
پیم‌سازی ایران	۲۵۵۵	۷۴	۲/۸۸
ایران تانسفو	۴۶۳۳	۱۳۴	۲/۸۸
لبنیات پاک	۳۹۰۶	۸۴	۲/۸۸
شرکت صنایع جوشکاب بود	۳۹۴۵	۱۱۴	۲/۸۸

بیشترین کاهش قیمت			
نام شرکت	قیمت(ریال)	تغییر قیمت(ریال)	درصد تغییر
حق تقدم داروسازی امسیر	۳۵۲۵	(۴۲۷۵)	(۵۵/۹۴)
حق تقدم لوله و تجهیزات سدید	۹۴۲	(۶۰)	(۵/۸۹)
پتروشیمی امیرزاد	۹۰۰	(۲۵)	(۲/۶۶)
حق‌سرمایه‌های مسپوش‌کنشترکتیوی	۶۲۰	(۲۱)	(۳/۳۸)
نفت پارس	۵۴۰۰	(۱۶۷)	(۳)
ملی صنایع مین ایران	۶۱۱۲	(۱۸۹)	(۳)
شرکت سیمان هگمتان	۲۵۲۹	(۱۴۰)	(۳)
پهنوش ایران	۱۰۴۱۷	(۲۲۲)	(۲)
پتروشیمی فن آوران	۳۷۳۷	(۲۳۸)	(۲)
لوازم خانگی پارس	۸۰۹	(۲۵)	(۳)

واردات خودروهای تکی و شناسنامه‌ای

به کشور ممنوع می شود

گروه اقتصاد؛ رئیس موسسه استاندارد ایران با تاکید بر جلوگیری از واردات خودروهای تکی و شناسنامه‌ای به کشور گفت: با هماهنگی های به عمل آمده با وزارت بازرگانی و گمرک به زودی از واردات این قبیل خودروها به خصوص از کشور دبی جلوگیری به عمل می آید.

به گزارش مهر، نظام‌الدین برزگری در جمع خبرنگاران افزود:براین اساس واردات خودرو- به صورت تکی و شناسنامه‌ای و خودروهای دسته دوم شماره گذاری شده به کشور ممنوع می شود.

وی درخصوص واردات خودروهای مین بین ۱۰ تا ۳ سال ساخت گفت: از ابتدای آذرماه سال جاری کلیه مراحل تولید خودرو مورد نظرات و نمونه برداری موسسه استاندارد قرار گرفته و در صورت بروز هر گونه تخلف به مردم اعلام می شود. رئیس موسسه استاندارد ایران با بیان این که برنامه مدونی برای خودروهای مینیا با عمر ۱۰ تا ۱۰۲ سال در این موسسه وجود ندارد اظهار کرد: به زودی شرکت بازرسی فنی برای تایید صلاحیت خود دروهای تولیدی وارداندازی می شود.

برزگری در رابطه با واردات شیر خشک چینی به کشور اظهار کر: ده طی کنترل های به عمل آمده توسط این سازمان تاکنون هیچ مورد مشکوکی مشاهده نشده است و تذکرات لازم به مبادی ورودی استان ها و کشور داده شده است.

وی شکلات وارداتی را فاقد استاندارد اجباری دانست و افزود: استاندارد شکلات از جمله استانداردهای شوقیفی بوده و نظارت آن توسط وزارت بهداشت صورت می گیرد.

رئیس موسسه استاندارد ایران با اشاره به شمار روز جهانی استاندارد در سال جاری گفت: با توجه به اهمیت ساخت وساز در ساختمان های هوشمند، روز جهانی استاندارد در سال جاری نیز تحت همین عنوان نام گذاری شده است.

وزیر راه و ترابری؛

دوربرگردان‌ها را

در آزادراه‌ها توسعه می دهیم

گروه اقتصاد؛ وزیر راه و ترابری، راهکار جایگزینی استفاده از دوربرگردان به جای ساخت روگذر و زیرگذر در آزادراه‌ها را ارائه کرد و گفت: برای اولین بار برای بازدید پروژه‌های عمرانی این وزارتخانه با بلگرد استفاده کرده‌ام.

به گزارش مهر، حمید بهبهانی دبیروز در مراسم معارفه قائم مقام وزارت راه و ترابری، گفت: چون اساسی ترین شعار دولت، عدالت محوری بوده است، من در وزارت راه و ترابری به منظور تحقق این هدف، درصددایجاد معاونت راه‌های روستایی هستم. زیرا ۱۳۰ هزار کیلومتر راه روستایی در کشور وجود دارد که ساخت و نگهداری آن، این‌میزمن متولی جداگانه است.

وزیر راه و ترابری افزود: اولویت بندی اجرای (۳۷۰ پروژه) پروژه و فازهای موجود در وزارت راه و ترابری باید براساس سند چشم انداز ۲۰ساله کشور و برنامه چهارم توسعه انجام شود و صنعت ریلی به محور اولویت های وزارت راه و ترابری تعیین شده است. وی ادامه داد: ساخت آزادراه‌ها و بزگره‌ها، اولویت دوم وزارت راه و ترابری است و اگر توسعه صنعت حمل و نقل ریلی همسوا با خواسته های مردم انجام شود و مفهوم علمی آزادراه برای آن برنامه کمی تقویت داشته باشد، نمی توان مراد بزرگراه در کشور هستند.

وی تصریح کرد: برای اولین بار در وزارت راه و ترابری، بحث مدیریت زمان و هزینه را به عنوان یک دکترین مطرح کرده‌ام و برای انجام این دو محور نیز در پروژه‌های ساخت، کاهش ارتفاع سطح راه، کاهش تعداد آبروها در هر کیلومتر راه، کاهش استفاده از گاردریل در مواقع غیر ضروری، کاهش ساخت روگذر و زیرگذر در آزادراه‌ها استفاده از دوربرگردان به عنوان جایگزین آن نام برد. بهبهانی خاطر نشان کرد: برای تحقق مدیریت زمان در انجام پروژه‌ها نیز باید تعداد پیمانکاران فعال در هر پروژه را افزایش داد تا زمان انجام طرح‌ها کاهش یابد.

وزیر راه و ترابری گفت: مدت تصدی من در وزارت راه و ترابری، کمتر از ۳ماه بوده است و اگر روند واگذاری برخی شرکت‌های وابسته به این وزارتخانه با برنامه کمی تقویت داشته باشد، نمی توان مراد این باره مسوول دانست و باید از مدیرعامل آن توضیح خواست.

سومین رئیس کل بانک مرکزی دولت نهم معارفه شد

هشدار رئیس جمهور به بدهکاران بانکی



وی بااشاره به این که پول و بانک باید از انحصار بیرون بیاید، گفت: نباید به مردم دروغ بگویم، با راه اندازی چند بانک خصوصی که از انحصار خارج نشده‌ایم، آدرس غلط هم نباید به مردم بدهیم. وی افزود: فرد یا افرادی ۱۱۰ میلیارد تومان در تروین و تهران و نام کارخانه سازی گرفته و در بیاورند و بدهند، از گردن کلفت‌ها نمی‌اند. مدیرعامل بانک نمی داتم مدیران بانک‌ها چه می ترسند، حتی از عناصری که تحت نام‌های مقدسی فعالیت می کنند، باید پول مردم را بگیرد.

وی اظهار کرد: آمار مطالبات معوق بانک‌ها وحشتناک است. همه می دانند که چه کسانی با زودند و جوه ال سی صادراتی را به بازار مسکن وارد کردند.

وی گفت: آقای مظاهری بیش از ۶بار استعفا کرد و چون از دوستان خدمتگزار بودند، تا آخر پیمه فرمتیم، وی افزود: من وظیفه بانک‌ها را در چشم فرمول‌های سرمایه داری و اقتباس از آنها نمی داتم. ما داریم غایت سرمایه داری آمریکارا می بینیم. آیا ما می‌خواهیم به آنجا برسیم؟ حتماً. وی تصریح کرد: هر دهی دنبال فرمول‌های پیچیده نگرددید. منابع بانکی نباید برود و می رود، این منابع باید بجز خد تاروتو قب بدون تورم ایجاد کند؛ اما وقتی خوب مدیریت نمی کنیم، اموال غیر منقول بانک‌ها با لامی زند و رکود منابع پیش می آید و رشد اقتصادی کاهش می یابد.احمدی نژاد گفت: ما باید مدل‌های خودمان را برای بانکداری ایران، طراحی کنیم. به یک بنده خدا رقم اندکی وام برای کارگشای نمی دهند و بعد میلیاردها تومان وام می دهند که پس هم گرفته نمی شود و می رود، این بخش مسکن، اینها مشکل است. وی افزود: بسیاری از روسای جمهوری کشورها از من می پرسیدند چه کنیم و به آنها می‌گفتم اگر به راه سرمایه داری بروید، دچار مشکل و زیر غلنگ آن له می شوید. در ذات سرمایه داری، انسداد است چون براساس بی عدالتی ایجاد شده است و آنها می‌گفتند بگویید چه کنیم.

وی اظهار کرد: هر می‌گویند ماکنیم بازار آزاد و بازار خوب تنظیم است. این معادله به نفع دزدها و قاتلانی‌هاست این دروغ بزرگی است. ۸۰ میلیون بی‌خانمان مطلق دارند و نمی‌توانند کاری برایشان بکنند، به آخر خط رسیده‌اند.

وزیر بازرگانی؛ وزیر بازرگانی از عدم امکان تعلیق در اجرای قانون مالیات بر ارزش افزوده گفت و تاکید کرد: اجرای این قانون نمی تواند اثر تورمی داشته باشد. به گزارش مهر، سیدمسعود میر کاظمی در حاشیه دومین اجلاس سراسری سومین دوره شورای اصناف کشور در جمع خبرنگاران گفت: امکان تعلیق اجرای قانون مالیات بر ارزش افزوده صحت ندارد، زیرا این قانون از سوی مجلس به صورت قانون مصوب شده و لازم الاجراست. بنابراین تعلیق در اجرای این قانون خلاف قانون است؛ البته از گفته‌های وزیر صنایع و معادن در این زمینه خبر ندارم.

وزیر بازرگانی درباره آثار تورمی اجرای طرح مالیات بر ارزش افزوده گفت: اجرای این قانون نمی‌تواند اثر تورمی داشته باشد چرا که قرار بر حذف ۳ درصد عوارض تجمیعی و جایگزینی ۳درصدی مالیات بر ارزش افزوده است، بنابراین هر گونه افزایش قیمت، تخلف محسوب و با آن برخورد خواهد شد. وی تصریح کرد: اجرای طرح مالیات بر ارزش افزوده تنها مربوط به اصناف نیست و همه واحدهای تولیدی را دربر می‌گیرد. به گفته وزیر بازرگانی، برای اجرای طرح ورشکته‌های زنجیره‌ای اصناف در سطح خرده‌فروشی، ۲۰۰ میلیارد تومان تسهیلات در نظر گرفته شده که سال گذشته به تصویب رسیده است.

میر کاظمی گفت: برای اجرای طرح تحول اقتصادی در حوزه نظام توزیع، در کنار تدوین آیین نامه‌ها و نهایی کردن مصوبات مورد نیاز، کارگروهی با اختیارات ماده ۱۳۸ در دولت تشکیل شده که مسوولیت تصمیم گیری درباره مشکلات اصناف را به عهده دارد، به گونه‌ای که براساس تصمیمات اتخاذ شده در این کارگروه، یارانه های مورد نیاز در اختیار وزارت بازرگانی قرار می‌گیرد. وی همچنین در پاسخ به سوالی درباره اجرای مالیات بر ارزش افزوده و تاثیر آن در قیمت کالا‌ها عنوان کرد: اجرای مالیات بر ارزش افزوده تنها مربوط به اصناف نیست و همه واحدهای تولید کننده و صنوف را در بر می‌گیرد و در نهایت نیز تضافل ۳ درصدی محاسبه و به مصرف کننده منتهی می‌شود. بنابراین معتمد اجرایی این قانون در تمام زنجیره‌های تولید تا مصرف موثر بوده است.

پاسخگویی به تلفن های مرکز سامان ارتباط از این پس، به صورت ۲۴ ساعته و با نیروهای

کارآموزده و بیشتری صورت می‌پذیرد.

به گزارش روابط عمومی بانک سامان، کلیه مشتریان و علاقه مندان به دریافت اطلاعات از بانک سامان، به صورت شبانه روزی، علاوه بر دریافت پاسخ‌های کامل و شفاف از کارشناسان زبده مرکز سامان ارتباط می‌توانند امور بانکی خود را با بخش تلفن بانک این مرکز به سهولت انجام دهند. شماره تلفن برقراری تماس با مرکز سامان ارتباط و سرویس تلفن بانک سامان، ۰۲۱۶۹۲۲۲ می‌باشد.

میر کاظمی گفت: برای اجرای طرح تحول اقتصادی در حوزه نظام توزیع، در کنار تدوین آیین نامه‌ها و نهایی کردن مصوبات مورد نیاز، کارگروهی با اختیارات ماده ۱۳۸ در دولت تشکیل شده که مسوولیت تصمیم گیری درباره مشکلات اصناف را به عهده دارد، به گونه‌ای که براساس تصمیمات اتخاذ شده در این کارگروه، یارانه های مورد نیاز در اختیار وزارت بازرگانی قرار می‌گیرد.

وی همچنین در پاسخ به سوالی درباره اجرای مالیات بر ارزش افزوده و تاثیر آن در قیمت کالا‌ها عنوان کرد: اجرای مالیات بر ارزش افزوده تنها مربوط به اصناف نیست و همه واحدهای تولید کننده و صنوف را در بر می‌گیرد و در نهایت نیز تضافل ۳ درصدی محاسبه و به مصرف کننده منتهی می‌شود. بنابراین معتمد اجرایی این قانون در تمام زنجیره‌های تولید تا مصرف موثر بوده است.

مرکز سامان ارتباط ۲۴ ساعته شد

پاسخگویی به تلفن های مرکز سامان ارتباط از این پس، به صورت ۲۴ ساعته و با نیروهای

کارآموزده و بیشتری صورت می‌پذیرد. به گزارش روابط عمومی بانک سامان، کلیه مشتریان و علاقه مندان به دریافت اطلاعات از بانک سامان، به صورت شبانه روزی، علاوه بر دریافت پاسخ‌های کامل و شفاف از کارشناسان زبده مرکز سامان ارتباط می‌توانند امور بانکی خود را با بخش تلفن بانک این مرکز به سهولت انجام دهند. شماره تلفن برقراری تماس با مرکز سامان ارتباط و سرویس تلفن بانک سامان، ۰۲۱۶۹۲۲۲ می‌باشد.

سومین رئیس کل بانک مرکزی دولت نهم معارفه شد

هشدار رئیس جمهور به بدهکاران بانکی

کرده و جدا شود.

رئیس کل سابق بانک مرکزی ادامه داد: یکی از اشکالات این ساختار عادت کردن به تأمین اعتبار از طریق سهل و آسان است و مثل هر عادتی ترک آن سخت و پرهزینه است.مظاهری با تاکید بر پرهیز از افراط و تفریط در تصمیمات اقتصادی، به وجود نرخ تورم ۱۱ درصدی و سود بانکی ۲۴ درصدی در سال‌های گذشته اشاره کرد و گفت: در حال حاضر نیز که تورم حدود ۲۰درصد است می‌خواهیم سود بانکی را به ۱۲درصد برسانیم. مظاهری از ریزی و مقایسه وضعیت کشور را با شاخص‌های داخلی کاری اشتباه توصیف کرد و گفت: باید وضعیت اقتصادی کشور را با کشورهای همسایه و دیگر کشورهایی که پیشرفت کرده‌اند، مقایسه کنیم.

بهمنی: بی سروصدا به دنبال کاهش تورم
این گزارش می‌افزاید: سپس محمود بهمنی، رئیس کل جدید بانک مرکزی پس از تحویل گرفتن حکم خود از رئیس جمهور در سخنانی با تقدیر از تلاش‌های مظاهری و تشبیه «ان‌ملخ به نزد سلیمان بردن» درباره وی، به تشریح برنامه‌های خود پرداخت. وی گفت: به دور از جنجال به دنبال مهار تورم در عین حفظ ارزش پول ملی و رونق تولید خواهیم بود. درمان بر خوروی و باصل‌نخوردن امکان‌پذیر نیست. باید منابع بانکی را به طرح‌های نیمه تمام اختصاص داد.

همچنین منابع باید برای سرمایه در گردش واحدهای تولیدی اختصاص یابد. وی افزود: اعدای تسهیلات به بنگاه‌های زودبازده باید بشدت کنترل شده باشد. بنابراین بهترین راه، هدایت منابع و نظارت بر مصرف آن است. وی اظهار کرد: وصول مطالبات معوق، تدوین نظام جامع اعتبارات بانکی، برقراری انضباط پولی، تنظیم سیاست‌های پولی و ارزی برای تورم و تحرک تولید، کنترل و مدیریت تسهیلات از دیگر برنامه‌هاست. من نه به اقتباصی و نه انبساطی، بلکه به انضباط پولی معتقدم. بهمنی تصریح کرد: حمایت از سرمایه‌گذاری‌های مولد و صادراتی مهم‌ترین بازویشمشکل پولی که از ۲۰موسسه ۱۲عدد ساماندهی شده است، صیانت از منابع خارجی رئیس جمهور باشد. این راه‌حل نظام بانکی‌ماست. وی گفت: توصیه اول من این است که نظام بانکی مادچار مشکل است و باید طرح نجات‌را که دارای ۳محور تنظیم رابطه دولت و بانک‌ها، تأمین منابع سالم برای بانک‌ها و اصلاحات درونی بانک‌هاست، اجرا شود. وی افزود: مردم ایران بهترین مردم دنیا هستند و باید برایشان بهیریم.

نیست، غلط است. احمدی نژاد خطاب به کارشناسان نظام بانکی و مسوولان آن نیز گفت: شما باید در این سیستم ادبیات اسلامی را بیابوید و وارد کنید، کار حرام، حرام است و اگر در اقتصاد وارد شود دینار اقتصاد را درمی‌آورد، نمی‌شود کار حرام را حلال کرد. در نظام سرمایه‌داری اصل حرام و حلال رعایت‌نشده و در واقع اصل حرام و حلال و قیبح این مسائل برداشته شده است، و اینها راه‌حل ما نیست. رئیس جمهور ادامه داد: مردم ما چه گناهی کرده‌اند که باید در دعوی زگرگی برخی دوستان مادر دستگاه‌های اجرایی سر در گم شوند.

وی با اشاره به این که رونق تولید با اعطای تسهیلات به معنی شده است، خاطر نشان کرد: هر زمان که بانک مرکزی تصمیم گرفته قوام و انتظامی به این جریان بدهد، آن را موجب لای چرخ گذاشتن» نامیده‌اند. بانک مرکزی باید تصمیم بگیرد یا همراه این قافله حرکت کند یا همه آثار تورمی آن را بپذیرد یا موضع خودش را حفظ

رئیس کل جدید بانک مرکزی تشکیل و فعال‌سازی شرکت، وصول بدهی‌های معوق بانک‌ها، گسترش فعالیت بانک‌های ایرانی در خارج و بانک‌های خارجی در ایران، ساماندهی یکپارچه بانک‌ها، تقویت کنترل‌های داخلی و گسترش فعالیت بانکی در کشورهای دیگر برنامه‌هاست. از دیگر محورهای برنامه‌هاست.

رئیس کل جدید بانک مرکزی تشکیل و فعال‌سازی شرکت، وصول بدهی‌های معوق بانک‌ها، گسترش فعالیت بانک‌های ایرانی در خارج و بانک‌های خارجی در ایران، ساماندهی یکپارچه بانک‌ها، تقویت کنترل‌های داخلی و گسترش فعالیت بانکی در کشورهای دیگر برنامه‌هاست. از دیگر محورهای برنامه‌هاست.

آغاز تطبیق اطلاعات فرم یارانه‌ها با پایگاه‌های اطلاعات اقتصادی

گروه اقتصاد؛ رئیس مرکز آمار ایران از آغاز تطبیق اطلاعات تکمیل شده با پایگاه‌های ثبت احوال، خودرو، و وزارت رفاه و تأمین اجتماعی و سهام عدالت خبر داد.

محمد مدد در گفتگو با برنا با بیان این که هنوز پردازش اطلاعات اقتصادی خانوارها به پایان نرسیده است، تصریح کرد: ۶۳میلیون ایرانی فرم‌های جمع‌آوری اطلاعات اقتصادی خانوار را تکمیل کرده‌اند که حاکی از مشارکت ۹۰درصدی مردم است. وی با اشاره به پایان جمع‌آوری اطلاعات اقتصادی خانوارها اظهار کرد: برخی از استان‌ها درخواست تعدیم جمع‌آوری اطلاعات اقتصادی خانوارها داشتند که در حال بررسی این مسأله هستیم.

رئیس مرکز آمار گفت: با توجه به این که اطلاعات اقتصادی خانوارها از طریق مدارس جمع‌آوری می‌شد و هم‌اکنون نیز مدارس کار خود را آغاز کرده‌اند؛ به دنبال تعریف ساختار جدیدی برای جمع‌آوری اطلاعات اقتصادی آن دسته از خانوارهایی که موفق به پر کردن اطلاعات نشده‌اند هستیم. مدد در مورد راستی‌آزمایی اطلاعات نیز خاطر نشان کرد: ۹۹۴درصد اطلاعات هویتی افراد در فرم‌اطلاعات اقتصادی خانوار شامل نام، فامیل، سریال شناسنامه، کد ملی، نام همسر و فرزندان درست بوده است. به گفته وی تاکنون راستی‌آزمایی ۳۵میلیون ایرانی درخصوص اطلاعات هویتی آنها به پایان رسیده است. رئیس مرکز آمار تصریح کرد: البته راستی‌آزمایی فوق شامل سایر اطلاعات اقتصادی خانوارها مانند تعداد املاک و یا خودروهای شخصی افراد نمی‌شود. مدد گفت: هنوز به راستی‌آزمایی سایر اطلاعات اقتصادی خانوارها نیز داخته ایم.

بررسی درخواست متقاضیان اماراتی برای خرید گاز ایران

گروه اقتصاد؛ مدیرعامل شرکت ملی صادرات گاز ایران با بیان این که غیر از کرسنت متقاضیان دیگری از امارات خواهان خرید گاز از ایران هستند، از بررسی این موضوع و اعلام موضع ایران در آینده نزدیک خبر داد.

سیدرضا کسایی زاده در گفتگو با مهر در پاسخ به این سوال که در صورت بروز کمبود گاز در فصل زمستان، مدیرعامل سابق شرکت ملی گاز ایران نیز مسوول است یا خیر، گفت: در حال حاضر بنده مسوولیتی در این خصوص ندارم و در صورت بروز مشکل احتمالی، مدیران شرکت ملی گاز باید پاسخگو باشند.

وی همچنین درباره برنامه ایران برای صادرات گاز در چشم‌انداز ۲۰ساله توضیح داد: بر اساس پیش‌بینی‌های صورت گرفته در برنامه چشم‌انداز، ایران باید حدود ۲۲۰میلیون مترمکعب گاز و ۷۵میلیون تن آلان، جی صادر کند.

وجود ۴۰۰ هزار بشکه نفت مازاد در بازار

گروه اقتصاد؛ وزیر نفت با اشاره به تصمیم اخیر اعضای اوپک مبنی بر کاهش تولید گفت: این در حالی است که حدود ۴۰۰ هزار بشکه نفت مازاد در بازار وجود دارد.

غلامحسین نوذری در گفتگو با برنا افزود: هم‌اکنون بازارهای نفت با مازاد عرضه مواجه‌اند و در صورتی که تولید سازمان اوپک در نشست ۱۲۹ کاهش پیدا نمی‌کرد، میزان مازاد نفت خام بازار در ۳ماهه اول سال ۲۰۰۹ میلادی به حدود یک میلیون و ۲۰۰هزار بشکه افزایش پیدا می‌کرد. وی در پاسخ به این سوال که آیا برنامه کمی تقویت تولید اوپک بازم کاهش می‌یابد، اظهار کرد: این امکان وجود دارد که مسأله قیمت، نشست اعضای اوپک را در الجزایر متاثر کند.

وزیر صنایع و معادن خبر داد

۵ هزار میلیارد تومان صرفه‌جویی

در مصرف بنزین

گروه اقتصاد؛ وزیر صنایع و معادن گفت: با برنامه‌ریزی‌های انجام شده در دولت در زمینه مصرف بنزین در یک سال گذشته ۵هزار میلیارد تومان نسبت به مدت مشابه سال پیش از آن صرفه‌جویی شده است.

به گزارش واحد مرکزی خبر؛ علی‌اکبر محرابیان در حاشیه بازدید از هفتمین نمایشگاه تأسیسات ساختمان در جمع خبرنگاران درخصوص حمایت از فناوری‌های نوین در بخش سرمایه‌شی و گرمایشی برای صرفه‌جویی در انرژی اظهار کرد: به حال حاضر مصرف انرژی و شدت انرژی در کشور ما نسبت به استانداردهای موجود در جهان خیلی بیشتر است.

وی افزود: یکی از برنامه‌های دولت در سال‌های گذشته کاهش مصرف انرژی از طریق بهینه‌سازی دستگاه‌های صنعتی و غیرصنعتی بوده است. محرابیان با بیان این که مرحله نخست این برنامه‌ریزی درباره مصرف بنزین بوده است، گفت: اقداماتی همچون تولید خودروهای عمومی و اصلاح شبکه‌های سوخت در خودرو انجام شده است که با این اقدامات در حدود ۵سالی ۵هزار میلیارد تومان

نسبت به زمان مشابه گذشته در مصرف بنزین صرفه‌جویی داشته‌ایم. وی افزود: در حوزه‌های دیگر طرح تحول اقتصادی نیز تکیه بر صرفه‌جویی سوخت شده است. در این خصوص لایحه‌ای در حال تنظیم است که ۱۵درصد از محل صرفه‌جویی ناشی از کاهش مصرف سوخت به صنایع بازگشت می‌شود.

کارمندان متقاضی خروج از تهران

تا پایان امسال فرصت دارند

گروه اقتصاد؛ هیات وزیران با تمدید اجرای آیین نامه ایجاد تسهیلات جهت شغلان بخش دولتی متقاضی خروج از تهران و کلانته‌ها به دیگر شهرهای کشور تا پایان سال ۱۳۸۷ موافقت کرد.

به گزارش مهر، هیات دولت در جلسه اخیر خود، اختصاص مبلغ ۲۴ میلیارد ریال از محل منابع ماده ۱۰ قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت به منظور جبران خسارت‌های ناشی از وقوع زلزله در شهرستان‌های قشم، خمیر و بندرعباس در استان هرمزگان را تصویب کرد.

در ادامه این جلسه، ایجاد کارگروهی متشکل از وزرای راه و ترابری، صنایع و معادن، جهاد کشاورزی، نیرو، بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و معاون اجرایی رئیس جمهور و رئیس سازمان میراث فرهنگی و گردشگری، به منظور توسعه و پیشرفت استان لرستان از دیگر مصوبات دیروز هیات دولت بود. هیات وزیران موافقت کرد تمامی فادندگان کارت بازرگانی که به عضویت در مرکز ملی شماره گذاری کالا و خدمات ایران اقدام کنند، به مدت یک سال از پرداخت ۱۰درصد هزینه کارمزده ثبت سفارش معاف شوند. ۱۱۵میلیارد ریال از محل اعتبارات توازن منطقه‌ای برای پیشبرد پروژه توسعه جنوب استان کرمان نیز به تصویب رسید.

رئیس اتحادیه مشاوران املاک:

قیمت خانه در برخی نقاط

تا متری یک میلیون تومان کاهش یافت

گروه اقتصاد؛ رئیس اتحادیه مشاوران املاک گفت: در برخی نقاط تهران پروژه در شمال شهر، قیمت خانه تا متری یک میلیون تومان پایین آمده است.

مسئطفی قلی خسروی در گفتگو با ایسنا، با اعلام این خبر اظهار کرد: در شرایط فعلی با توجه به وضعیت بازار مسکن، این کاهش قیمت ادامه دارد و پیش‌بینی می‌شود تا پایان سال قیمت خانه‌ها تا حد قابل توجهی کاهش یابد. وی افزود: همان‌طور که همه عوامل دست به دست هم دادند تا قیمت مسکن گران شد، در حال حاضر نیز همه عوامل دست به دست هم داده‌اند تا قیمت خانه‌ها پایین آید. خسروی ادامه داد: به طور مثال رکود در بازار، انضباط بخشی دولت بر معاملات مسکن، افزایش بازرسی‌ها بر بنگاه‌های مسکن و اجرای کار رهگیری از جمله عواملی هستند که در کاهش قیمت خانه‌اثرگذار بوده‌اند.

وی افزود: از سوی دیگر کاهش قیمت مصالح پروژه سیمان و آهن‌آلات نیز در پایین آمدن قیمت‌ها تاثیر داشته است. امیدواریم با ادامه این روند روز به روز از قیمت خانه کاسته شود.

سقوط قیمت نفت به کمتر از ۹۰ دلار

گروه اقتصاد؛ تشدید بحران اعتبارات مالی اروپا موجب شد که قیمت نفت برای نخستین بار از ماه فوریه سال جاری تاکنون به کمتر از ۹۰ دلار در هر بشکه تنزل یابد.

به گزارش برنا و به نقل از خبرگزاری بلومبرگ، طبق آخرین داده‌ها، قیمت نفت خام در بازار نیویورک برای تحویل در ماه نوامبر یا ۳۱۹۹ دلار کاهش به ۸۹/۹۶دلار در هر بشکه رسیده که از ۸ فوریه سال جاری تاکنون پایین‌ترین رقم در بازارهای نفتی جهان بوده است. گزارش‌ها حاکی است در حالی قیمت نفت به کمتر از ۹۰ دلار تنزل یافته‌که در ۱۱جولای به رکورد ۱۱۷/۱۲۷دلاری رسیده بود. هم‌اکنون قیمت نفت در مقایسه با این رکورد، حدود ۳۹درصد کاهش یافته است.

تشدید بحران اقتصادی آمریکا و گسترش دامنه این بحران به کشورهای اروپایی، نگرانی را از کاهش بی‌رویه رشد اقتصادی جهانی و در پی آن کاهش تقاضای مصرف‌نفت، شدت بخشیده است. صندوق بین‌المللی پول بتازگی طی گزارشی بسپار مایوس‌کننده از ورود آمریکا به مرحله رکود اقتصادی خبر داده است که این امر در سیر نزولی قیمت نفت تاثیر مستقیم داشته است.

بحران مالی آمریکا

به آلمان هم سرایت کرد

گروه اقتصاد؛ کمک دولت آلمان به بنگاه‌های مالی در حال ورشکستگی این کشور، نشانه‌ای دل‌بر دورنمای سیاه اقتصادی این کشور است.

به گزارش شبکه تلویزیونی الجزیره انگلیسی، بحران مالی آمریکا به اروپا نیز سرایت کرده است. نشست روز شنبه سران کشورهای اروپایی در پاریس نشان دهنده عمق نگرانی اروپایی‌ها در این خصوص است. به گفته کارشناسان، دولت‌های اروپایی نمی‌توانند به سرمایه‌گذاران و مردمان خود این اطمینان خاطر را بدهند که دولت از همه بانک‌های ورشکسته حمایت خواهد کرد. این رویکرد اشتباه است و سبب خواهد شد وضع ملتهبی در کشورهای موجود بیاید که این سیاست در آن اجرایی شود. باید این گونه کمک‌ها براساس اطلاعات موردی باشد. دولت آلمان در این زمینه وارد عمل شده و در قالب طرحی ۶۸میلیارد لاری به کمک دوین بنگاه بزرگ اعطان‌کننده رهنش اعتبارات است. دولت آلمان برای کاهش نگرانی‌ها این مردم تصریح کرده است همه پول‌های بانک‌های خصوصی این کشور را تضمین می‌کند.